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YouGov Armed Forces Heroes (US)
US_nat Sample: 29th - 30th August 2018

Male Female 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Armed forces personnel are often described as heroes. Which ONE of 
the following comes closest to your view on which armed forces 
personnel, if any, should be described as heroes?

Unweighted base 1202 514 688 202 212 193 218 377 200 292 466 244 840 147 127 88
Base 1202 584 618 263 194 174 206 365 223 267 456 256 770 159 136 138

All those serving in our armed forces should be described as heroes, 
whatever their role and experience 50% 42% 57% 37% 44% 56% 57% 55% 47% 52% 53% 44% 50% 63% 45% 39%

Only those armed forces personnel serving in combat roles (whether or not 
they've seen combat) should be described as heroes 9% 12% 7% 16% 12% 5% 7% 6% 11% 7% 8% 12% 10% 5% 10% 11%

Only those armed forces personnel who have seen combat should be 
described as heroes 7% 9% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 7% 6% 8% 7%

Only those armed forces personnel who performed particularly brave acts 
should be described as heroes 17% 19% 14% 11% 16% 15% 16% 22% 14% 18% 15% 19% 20% 8% 11% 15%

No members of our armed forces should be described as heroes 5% 5% 4% 7% 6% 6% 4% 3% 5% 6% 6% 2% 3% 3% 13% 6%

Don't know 12% 12% 12% 21% 16% 14% 8% 5% 15% 11% 10% 15% 10% 14% 14% 22%

Total

AgeGender Region Race
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No HS, High 
school 

graduate

Some 
college, 2-

year
4-year Post Grad Democrat Republican Independent Other Not sure Hillary 

Clinton
Donald 
Trump

Gary 
Johnson Jill Stein Evan 

McMullin Other Did not vote 
for President

421 413 236 132 409 307 338 58 90 425 394 32 20 3 27 301
474 392 211 126 386 285 334 62 135 329 313 16 8 1 13 521

57% 47% 45% 40% 49% 58% 42% 55% 52% 48% 59% 41% 34% 100% 39% 47%

8% 11% 6% 11% 10% 9% 10% 5% 8% 7% 8% 9% 5% - 7% 12%

6% 9% 8% 5% 6% 8% 10% 3% 2% 9% 8% 9% - - 16% 5%

10% 16% 24% 30% 17% 17% 21% 13% 9% 22% 22% 29% 34% - 19% 9%

5% 4% 5% 4% 6% 2% 5% 8% 5% 4% 1% 3% 12% - 7% 8%

14% 12% 11% 8% 12% 6% 11% 16% 25% 10% 2% 9% 15% - 13% 20%

Generally speaking, do you think of yourself as a ...? Who did you vote for in the election for President?Education
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Very liberal Liberal Moderate Conservative Very 
conservative Not sure Yes No Don't know

136 196 346 268 139 117 1027 151 24
110 205 343 246 126 172 805 345 52

38% 42% 50% 56% 62% 48% 53% 45% 32%

7% 11% 10% 8% 8% 10% 8% 12% 15%

6% 10% 7% 9% 6% 2% 8% 6% 2%

30% 17% 18% 18% 17% 3% 21% 10% 2%

5% 12% 3% 2% 5% 3% 3% 10% 5%

13% 7% 12% 7% 2% 33% 8% 18% 43%

In general, how would you describe your own political viewpoint? Are you registered to 
vote?
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